A
01 5,01




3}..’4@\ polis

dagund! 5N pggde .1
o) BLN poplis .2
it 05U e1g5f .3
it 35Ul ) Op 4

Iovoeall LW g &yl SN 9 BRI LD

(-,




a il e}@.a.a

Aol paliaal) dale Juaay o311 ailadl LSy Bl iy ol oSy
dima dgia ) 5aa A Al gal aladind




rdland! 305NN e}@m

Y Apa ) ban g JSI (i iall L) diall o Ay guaall BN A o

A e Bile b




ol 85WI Lols

R Y pals Sy ddasead) 3AGLAY daas

Al dcsapa (ol il gall o) 2 i) Alad) Alial) g 57 JuaYl
Craslh Al a i g B8  pa Baldia) Julda

3.4 Ao gl J) et cladd (pe ADVA Sl M) (e llsdaal)
N

9 oAl 3] (e gl Juanal) 4 gial) dpdl) A g 2Bl Jora o) s
"l ad JaigBan) g flie ciuli o

| g e Al Gkl




ol 3L £l g5l

s e 1aldie) Gatiad ) BAEN a2 el Aasd) 300 o

1 La g1 360 (& Aiudd) Al

rax o e ) uadald  All il 2 sdasauall dasual) 324N o

La s 365 b Adud) ALyl




iz mnd) 35N ¥t G L1

Q) gl 4 grida 335 334l @

= C.t%.n

= cth

L Y06 558 Juas g 03 b zs 50000 ke i o258 s
Bl clgal s aseidl i asduy sdd) i) 5N &L,a 9 b
50000%0.06*3= 9000 da




: o) (e 3y 33all @

I
)
e
=

Lo Y04 350 Juas Lol 08 3ul zs 70000 ke i @j:d\u
Bl clgal e eseidl i asduy s d) ikl 5N 'cl,,o Fry”
70000%0.04*12/8= 1866.67 da

-,




sal¥) (e Jaag 3aall @

zgja.ﬂ\ Z\.h...wa,d\ d.AiL4l)

= c.t%.g

= 7100. 360 J‘ | =




BAild Jaray La 90 52al 2000 Atad Alia dea) paiiad :Jla
%10 s 5
dasaall g4y jladl) ol Jally 3aall diles o danlil) 3ALEN Caan

%J‘A.ﬁ\ M\ 5.AiLal)

100. 360

i. = C.tn

2000.0.1.90
360 Ic = 50da




sal¥) (e ddna B34l @

dasaal) Adasanl) 364l

c.t.n v

ir
100. 366 F = c.t.n
100. 365




dasaal) Adasand) BA5LAY

< Gt
100. 365
. 2000.10.90

100. 365 Ir = 49.31da




dasaal) Adasand) BA5LAY

. c.t.n

h = RS A

~100. 366

2000.10.90
Ir -

100. 366 Ir = 49.18da




538 pay JB IS e 0655 Ll Bl A jlasea¥l 8o (ST L1311 @
&\.\gfg\ eﬁ}hjj Sj«.ﬁ\ Sl Ls o5 dv\é L
Je

25/05/2007 <E———————= 01/03/2007 ..

o5 85 = 25+30+ 30 <.




1§ gbedi Baall b (g gl Jamall g ALYl aal) ClS 1Y), o

J ; ..
365 ke A




iovreall 3L g &yt SN Gy BN 2
dajanall SaAl 4 lasl 3l dus o
c.t.

ic _ . 360

c.t)
100. 365

m—‘_m.{so X —LL:;“ - =

360

r 360




05 e 4anally




Ir —% ir - ir
IC - —

ic - ir _ ir/_%-ﬂ

ic-ir=ir-]72




IcC -ir - jc . 72




3lAl) Aaad pa ) AL L) sailal) daa ui Ml 038 14 c_\.u.uu o)
w\ a3l % ‘*2 J\M w\




Lass 60 52a1%6 Jine; ilh ga flsal Ay jlail) 4l iy ket Jlia o

z210800
o gyl ity Aleall il 5 Jla (8 Al B0 (55 oS o
Y 72 }
le 73 T 40800
10800*72
) - ———— —  10652.05




